

JÖVŐ

Tarja postai plát
conf. apr. Nr.

1947 szeptember 30 KEDD
III. évfolyam, 791. lk szám
Felelős szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Arad, Bulev. Regina Maria 12.
Telefon: 20-76.

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Napirenden a munkásmozgalom politikai, szervezeti és eszmei egységének megvalósítása

BUKAREST. A Román Kommunista Párt és a Szociáldemokrata Párt politikai iróddi közös értekezletre ültek össze, megvizsgálták a bel- és külpolitikai helyzetet, valamint a romániai munkásosztály időszakos kötelezettségeit.

Egyetértően megállapították — szemben a nemzetközi reakció offenzívájával, amely az országban belül felhasználja a fasizista maradványokat és a reakciós elemeket demokratikus rendszerünk alapjainak szétrombolása céljából — hogy a cselekvési egység megerősítése elsőrendű fontosságú szükségesség munkásosztályunk számára, ezeknek a mesterkedéseknek leküzdése és annak érdekében, hogy a román népnek biztos jövőt, szabadságot, békét, jólétet és művelődést kövessék.

Következésképpen a két politikai iróda elhatározta:

minden vonatkozásában megerősíti és kíméli a Munkás Egységfrontban az együttműködést és a romániai népi demokrácia megszilárdítását, valamint a munkásosztály történelmi hivatása betöltésének szempontjából az illetékes vezető szervek elé terjesztik meggyőztetés végett a politikai, szervezeti és eszmei egység megvalósítását meggyorsításának gyakorlati eszközeit.

Fontos intézkedések az alkalmazottak vásárlóerejének növelése érdekében

BUKAREST. A gazdasági élet helyreállítását és a pénzügyi helyzetet intéző miniszteri bizottság szombaton ülésezett és megvizsgálta az államnak a tömegforgalmazási intézkedések ügyét, amelyeknek vonatkozásában az árkorlátozó intézkedések még nem állapították meg az árakat a teljes közterhek miatt, amelyek az alkalmazottak vásárlóerejét meghaladóan megdrágítják az árakat. Megállapították, hogy a vásárlóerő tehermentesítés érdekében szükséges és meghatározták ennek a műveletnek feltételeit.

Megállapította a bizottság azt is, hogy a munkaadó és az alkalmazott által fizetett bejegyzésdíj illeték és hozzájárul az árak megdrágításához és ezért elhatározta ennek 7 százalékra csökkentését, a miből 4 százalékot a munkaadó, 3 százalékot a dolgozó fizet.

Ugyancsak megállapították, hogy az államvasutak személy- és poggyászdíjazása nem haladhatja meg az 1938 évi díjazás kétszeresét, egyben pedig úgy döntöttek, hogy a gyümölcs, zöldség- és főzelékfélék tojás, liszt és ku-

koralliszt szállításánál 60 százalékos kedvezményt biztosítsanak, a gyorsáru díjazásából.

Megszüntették az árukiejtési terhelő illetékeket, kivéve a 4 százalékos értékutáni vámilletéket, valamint a fenyőzési és forgalmi adót.

Fenntartották a rendkívüli adó alóli mentességet azon gyümölcsöknél és főzelékféléknél, amelyeknek ára a fogyasztó számára történet eladásnál nem haladja meg a 20 lejts kilónként.

Több, más, hasonlóan fontos ügyben hozott még határozatot a bizottság.

Nemzetárulás, kémkedés és államellenes összeesküvés a főváros Maniu és bűntársai ellen

BUKAREST. Maniu és bűntársainak összeesküvési ügyében a vizsgálat befejezetlennek tekinthető. A bizonyítási anyagot, amelyet rövidesen nyilvánosságra hoznak, összpontosítják.

A napokban újabb bizonyítékokat kaptak a nyomozó hatóságok a Gafencu-Creteanu féle

antonescanus diplomata-külkk nemzetellenes tevékenységéről, valamint a politikai menekültek hazaáruló tevékenységéről, amit idegen befolyás és támogatásra folytatnak. Feltűnést keltő újabb bizonyítékokat gyűjtöttek a jamadai szökevények összes

küvési ügyében és ez lesz a fővédőpont az ügy tárgyalása során, amennyiben ezek az adatok a nemzetárulást, a kémkedést és az államellenes összeesküvést bizonyítják a „történelmi” vezetőknek.

Előreláthatóan a per főtárgyalását rövidesen kitűzik.

Az első évnegyed adója október negyedikéig, a második évnegyed esedékessége huszadikáig fizethető ki!

Az adóbehajtások ügyében Aradra érkezett Berbereanu, a pénzügyminisztérium vezetőikára, akit vasárnap az USIC kül-döntésére keresett fel, hogy ismeresse az aradi kereskedők helyzetét az esedékes adók kifizetésével kapcsolatban. Mivel részletesen tájékozódott a helyzetről, a vezetőikár közölte: az adók kiegyenlítésének megkönnyítése érdekében intézkedik, hogy az aradi kereskedők az első év negyedére szóló köztérmet október 4-ig, a második évnegyed esedékességét pedig október 20-ig fizethessék ki. A behajtás tehát október 4-én, illetve 20-án kezdődik meg. Közölte a vezetőikár azt is, hogy a pénzügyi szolgálat közegett a legnagyobb udvariaságra utasították az adófizetők irányában.

Megérkeztek Aradra az új ellátási-jegy fizetek

Ma megérkeztek Aradra az új pontrendszerű ellátási jegyfizetek, amelyeknek kiosztása holnap, kedden kezdődik meg a GESZ-eken keresztül. Mindenki 2-2 könyvet kap, összesen 8 lej ellenében. A kiosztást a GESZ központ intézi (Episcopiei uca 6 sz. I em.) Az eljuttatott tagjai után osztják ki a nem alkalmazott közönség ellátási jegyét.

Kiütéses tifuszbajrány Kolozsváron

Kolozsváron magyaránú tifuszbajrány pusztít. Széleskörű intézkedések történnék a bajrány leküzdésére. Gondoskodnak a lakosság féregmentesítéséről. Poenariu Eugen dr. főorvos megállapítása szerint a veszély még nem csökkent, mert erről csak a lakosság teljes féregmentesítése után lehet beszélni. A főorvos a bajrány terjedésének leküzdése érdekében szükségesnek tartja az ócskapiac beszüntetését és több más rendszert is lezár, amely a köztisztaságot szolgálja. A kolozsvári egészségügyi szak-szervezet a teljes mozgósított állapothozan vette fel a harcot a kiütéses tifuszbajrány leküzdésére.

Jönnek a pontok!

Újabb nagy szövöttáru, szövet, fehérnemű és lábbeli készleteket irányítottak (hivatalos) kiosztásra

BUKAREST. Az ipari és kereskedelem-ügy minisztérium fokozott mértékben kívánja biztosítani a vidéki szövetkezetek és kijelölendő áruházak ártételését és ezzel a széles dolgozó tömegek beszerzési lehetőségeinek megkönnyítését. Legutóbbi kimutatás szerint a vidéki szövetkezetek, kijelölt áruházak részére a következő újabb árumennyiséget utalták ki: 800.000 méter amerikai vásznat, 10.000 méter színes vásznat, 237.481 méter különféle vásznat, 49.326 méter kartont, 63.291 méter dokk.vásznat, 58.616 tucat cernát, 8000 női bluzt, 15.000 férfi inget, 24.868 női nadrágot, 19.386 pár férfi, gyermek és női zoknit, 87.640 méter különféle selymet, 2690 pár női harisnyát, 3885 kombinét, 184.952 méter férfi kabátszövetet, 47.659 pár cipőt, valamint jelentős mennyiségű egyéb szövetanyagot és vászonárut. Ezeket az árukat már a pontrendszer alapján osztják szét.

MNSz rendezvény:

Mindenkinek tetszett a Kivánság Hangverseny

Vasárnap délután zsúfolásig megtelt a Kulturpalota nagyterme. A Magyar Népi Szövetség köznevelődési bizottsága rendezte nagyszabású „Kivánsághangversenyt”, amelynek gazdag műsora minden várakozáson túl hatalmas sikert aratott. Már egy talpalattnyi hely sem volt, amikor Koppauer Lajos, a városi kulturbizottság elnöke a függöny elé lépett, hogy elmondja üdvözlőbeszédét. Általános figyelem mellett mondotta el tartalmas bevezetőbeszédét Homolka Ervin városi elnök, majd kezdetét vette a valóban nagyszabású, összehívott, gazdag hangversenyműsor. Első számként a Láng István vezette 175 tagú gyermekkorús többszámú népdalokkal váltott ki frenetikus sikert, majd Deák Lajos magyar nótákat énekelt hangulatosan, Princz Gyuláné simuliékong zongorakísérettel, Ficzay Dénesné jó felkészültséggel operettérszereket énekelt, Ottórk Ferenc pedig nagy hatással szavalta Ábrányt Emil „A magyar nyelv” című költeményét. Ezután Heim Gyula vezetésével a magyar nótazenekar kísérete mellett Hamburger Ottóné, Simper József és Schneider László énekelték népdalokat szívvel-lélekkel. Rózsa Alice általános tetszés mellett szavalt saját verseiből, majd Baranyi Becca szépen intonált hegedűszólója következett. Az ATE jól összeharmonizált zenekara Dávidházy Kálmán nagyszerű vezényletével operanyitányt játszott.

A műsor második részét az ITA zenekar vezette be, Máték karnagy vezényletével, Stepan Erzi az ITA zenekarának kíséretével énekelt és sikerét mi sem igazolja jobban, mint az, hogy számát meg kellett ismételnie. Várfalvi Elza és Ottórk Ferenc a tőlük megszokott kvalitással Bogdány István szép szerzeményét énekeltek az ATE zenekar kíséretével. A műsor egyik leglátványosabb száma volt a

gyermekballet, amelyben Budacsok Magdi, Depold Anikó, Mátyás Anikó és Záray Babi táncoltak. Ezután Wjcsner Joe és Nagy György Amália kitűnő akrobatikus táncszáma váltott ki tetszést. Elsőrangú volt Zalay László jazz zongoraszólója. Befejzésül Hamburger Ottóné énekelt nagyon szépen. Az egyes számokat Maczalka Irén mondta be kedves közvetlenséggel. Külön dicséret illeti Bakó Lászlónt, aki a magasszínvonalú műsoros hangversenyt hozzáértéssel rendezte meg.

Sanéynyitás az aradi római katolikus gimnáziumban

Vasárnap délelőtt ünnepélyes keretek között nyitották meg a római katolikus fiúiskolában az új tanévet. Ez az évadnyitó nem csak a kilencedik évet bevezető ünnepség volt, hanem annak megünneplése is, hogy az aradi gimnázium ismét régi épületében folytathatja munkáját.

Az évnyitó ünnepséget a szokásos istentisztelet vezette be, amelyet dr. Gruber Ernő minorita plébános szorgalmasan gáltatott. A szentbeszéd keretében dr. Gruber plébános köszönetet mondott a tanulóifjúság nevében a város magyar lakosságának és az MNSz városi és megyei szervezetének, mert kitartó munkával hozzájárultak ahhoz, hogy ifjúságunk ismét saját iskoláépületében folytathassa munkáját. Ezután dr. Cédly Károly egyházközségi elnök szólalt fel. Meltatta a város magyar lakosságának áldatkészségét, amellyel a város magyar középiskolájának segítségére szorított. Ugyanakkor háláját fejezte ki az MNSz vezetőségének, Arad iparoságának és mindazoknak, akik résztvettek a helyreállítási munkálataiban. Az MNSz nevében Homolka Ervin városi elnök szólott. Kifejtette azt, hogy az MNSz munkájánál megérződik az értelmiségi utánpótlás hiánya. Ezért az MNSz várakozással tekint azokra a diákokra, akik a közeljövőben hagyják el az iskolát és akik hivatottak arra, hogy értelmiségi vonalon tovább vigyák az MNSz munkáját.

Végül az iskola nevében dr. Berthe Nándor igazgató szólalt fel és szép beszédben vázolta az iskola jövőbeni munkáját, majd jó munkát és szép eredményeket kívánva a tanulóknak, megnyitójának nyitásként a az új iskolai évet.



SPORT



Favorit győzelmek az A-ligában

Az A-liga hatodik fordulója favoritgyőzelmeket hozott. A forduló meglepetése a Jiul sîna győzelme a Juventus felett. Az éllovasok, úgy a temesvári CFR, mint az ITA könnyen szerezték a pontokat. A bajnokság állása a következő:

CFR Tem.	6	6	0	0	20	3	12
ITA	6	5	1	0	31	3	11
FC Ploesti	6	4	1	1	13	12	9
Juventus	6	3	1	2	20	11	7
Jiul	6	3	1	2	12	9	7
Dermagant	6	3	1	2	13	10	7
Szabadság	6	3	1	2	15	13	7
Karres	6	3	1	2	11	15	7
CFR Bnk.	5	3	0	2	18	9	6
Universitatea	6	3	0	3	9	11	6
Ciocanel	6	2	1	3	9	8	5
Vasas	5	1	1	3	6	12	3
Dermata	6	0	3	3	4	8	3
UDR	6	1	0	5	8	29	2
ASA	6	0	2	4	3	18	2
U. Tricolor	6	0	0	6	4	28	0

EREDMÉNYEK: CFR Temesvár—Universitatea 6:1 (3:0), Szabadság—UDR 5:1 (1:0), Dermata—Karres 0:0, Dermagant—Unirea Tricolor 5:1 (0:1), Jiul—Juventus 4:2 (3:0), FC Ploesti—ASA 2:1 (0:0), ITA—Ciocanel 3:1 (2:0).

Az Indagrara vezet a Sparta előtt a B-ligában

A B-liga ötödik fordulója után már csak az Indagrara és a Sparta vezetnek. A bajnokság élén az Indagrara áll az ugyancsak 8-8 pontos Sparta és Politechnica előtt. A forduló rangadóját a Politechnica nyerte a Mica ellen. A bajnokság állása a következő:

Indagrara	5	3	2	0	11	3	8
Sparta	5	3	2	0	14	5	8
Politehnica	5	4	0	1	9	4	8
Electrica	5	3	1	1	6	1	7
Mica	5	3	1	1	4	3	7
CFR T. Severin	5	3	0	2	9	5	6
CAMT	5	3	0	2	11	14	6
Minaerul	5	2	1	2	9	5	5
AMTE	5	2	1	2	17	10	5
RMTE	5	1	3	1	12	13	5
„23 August”	5	1	2	2	10	12	4
Metalosport	5	2	0	3	4	7	4
CFR Arad	5	1	1	3	5	8	3
Ripensia	5	1	0	4	7	15	2
Gloria	5	1	0	4	3	13	2
UF Hunedoara	5	0	0	5	3	16	0

EREDMÉNYEK: Politehnica—Mica 3:0 (1:0), Sparta—RMTE 2:2 (2:1), Minaerul—Indagrara 1:1 (1:1), Metalosport—CFR T. Severin 1:0 (1:0), CAMT—Augustus 2:3 (2:0), AMTE—Ripensia 9:2 (3:0), Electrica—CFR Arad 1:0 (0:0), Gloria—UFH 3:0 (0:0).

Csütörtökön teljes bajnoki forduló

BUKAREST. A fővárosból vasárnap este érkezett jelentések szerint a szövetség úgy határozott, hogy az október 5-re kitűzött A-ligás bajnoki fordulót október 2-án, csütörtök délután kell lejátszani.

A következő mérkőzéseket játszik csütörtökön: ITA—CFR Temesvár Aradon, Universitatea—Dermata Kolozsváron, FC Ploesti—Ciocanel Ploestiben, UDR—Unirea Tricolor Resicán, Juventus—Szabadság Bukarestben, CFR Bukarest—Jiul Bukarestben, Karres—Vasas Kolozsváron, Dermagant—ASA Marosvásárhelyen.

Október 5-én, vasárnap válogatót játszik, de ugyanakkor a B-ligás fordulót lejátsszik.

Van már bélyeg a postán



A pénzügytis után most már egyre növekszik a posta forgalma is. Mint minden átteljesítésnél ugye most is, elkerülhetetlennek voltak a zökkenők. Az első napokban hiányoztak a bélyeg-ek és levelezőlapok, majd később hol kisebb címletű bélyeget, vagy az egyszerű levélre szükséges 12 lej-es bélyeget nem tudott adni az aradi postá. A megnövekedett forgalom miatt nagy a tolongás a főpostán, amelynek csekély létszáma tisztviselő

kára nem képes simán és gyorsan lebonyolítani a nagy forgalmat. Rengeteg kell várakozni s az emberek türelmetlenek. Kellmetlen azután, hogyha hosszú várakozás után a fiú a kis ablakhoz jut, kiderül, hogy a postatisztviselőnek nincs ilyen, vagy olyan bélyege, vagy úrlapja. A tisztviselők is sokszor ingerlékenyek, türelmetlenek. Most már van bélyeg és van levelezőlap is. Minden címletű levélbélyeg kapható. A postának — első sorban — arra kell törekednie, hogy az ajánlott levelek és táviratok átvételének lebonyolítására gyorsabb megoldást találjon.

Különben viszont a posta vezérigazgatója felhívja a közönség figyelmét arra, hogy szigorúan tilos a levelekhez pénzt tenni.

PILISI

kozmetika
Avram Iancu tér 18

CONDOSKODJON ABLAKÜVEGEIRŐL
rendelését az
„OGLINDA”
tükörüzem azonnal elkészít.
ARAD, Str. Episcopiei 48. sz.
Telefon: 14-17.

Soffőrtanfolyam
Beiratkozás október 4-g
Bu¹. Elisabeta 25-27. sz.

„MINERVA” könyv- és papírkereskedés
Tulajdonos:
M. Almasan és R. Neagu
Arad, Bul. Reg. Maria 28. Telefon: 20-66

KOHN GAVRIEL
címfestő, szobafestő és mázó, A R A D,
Str. Episcopiei 9. (volt Kohn-ház)
Vállal minden e szakmába vágó munkát a legizlésesebb kivitelben.
Kérjen árajánlatot

Banloc kerékpárgumi
nagy választékban legolcsóbban
JUNO-cégnél
Eminescu 4. szám.

Arad dolgozói szeretettel ünnepelték a nép hadseregét, a szabadságjogok védelmezőjét

A Horia, Cloșca, Crișan önkéntes hadosztály benonulási ünnepe

A Horia, Cloșca, Crișan 2. motorizált önkéntes hadosztály aradi helyőrségi egységgé való beiktatása vasárnap délelőtti ment végbe ünneplés keretében a város háza előtti térségen. A hadosztály tisztikara Armasescu tábornokkal az élen a legénység korszerű fegyverzetével felszerelten, tehergépkocsikkal és kis méretű járművekkel vonult fel az ünnepségre és négyoszlopot formálva állott fel.

A négyoszlop mögött helyezkedett el az aradi üzemek munkássága. Jelszavak táblák és valóságos zászlóerdő hirdette, hogy a Horia, Cloșca, Crișan hadosztály bevonulása történelmi eseményt jelent a város és megye életében.

„Valóban: a hadsereg a népé!”

Pállnacs polgármester a lakosság örömeit és tiszteletét fejezte ki, hogy a Horia, Cloșca, Crișan hadosztály a jövőben Aradon teljesít helyőrségi szolgálatot. Rámutatott arra, hogy a Szovjetunió és annak nagy vezetője, Sztálin vezértábor nagy tették lehetővé a hadosztály megalakulását. A Horia, Cloșca, Crișan hadosztály felismerve a román nép igazi érdekeit, hozzájárult a nép felszabadításához és a demokrácia védelmezője.

Ardelean Ilie tanár a Demokrata Pártok Blokkja nevében beszélt. Ismertette a történelmi nevet viselő hadosztály keletkezésének, a harcainak történetét.

— Valóban — mondotta Ardelean — a hadsereg a népé és nem a nép ellensége, mint volt a múltban, amikor az uralkon lévő reakció mind az maga céljait érdekében használta fel. A demokrácia néphadsereg sokáig használja fegyverét a jogait követelő munkássággal szemben, mint ahogy annak a Manu-nak az uralkon idején megtette, aki most felel a múltban elkövetett bűnéért.

Kövágó Mihály, az MNSz megyei elnöke ezeket mondotta:

— Arad magyar lakosságának nevében üdvözlöm a Horia, Cloșca, Crișan hadosztályt. A történelem ismétli meg önmagát, amikor az elnyomottakért harcoló három nagy történelmi név viselői mint a szabadságjogok elszűnt, kemény harcokat folytattak körünkbe. Meggyőződésünk, hogy amennyiben akadna olyan hatalom, amely háborúval akarja megzavarni a dől

A díszes tribünön a város polgárai és társadalmi életének vezetői helyezkedtek el, így többek között Căladan Petre és Vostinar Gheorghe országgyűlési képviselők. Malinas Aurél a Román Kommunista Párt aradi titkára, a Demokrata Blokk küldötte és a tömegszervezők képviselői. Ott volt Kovágó Mihály, az MNSz megyei szervezetének elnöke is. Természetesen megjelent az ünnepségen Gafencu prefektus és Pállnacs polgármester is.

Pentben tíz órákor kürtző jelzéssel az ünnepség kezdetét. Armasescu tábornok eléjéret a csapatok előtt, majd az Internacionálé elhangzása után megkezdődtek az üdvözlő beszédek.

tály, amely a Szovjetunió területén született, biztosítják arra, hogy ami a múltban volt ezennél ne történhessék meg. A munkásság kész áldozatokat hozni a néphadseregért, amint a nép hadserege is kész erre.

„Megtanultuk, kik a barátok és kik az ellenségek”

Gafencu prefektus a megye lakossága nevében üdvözlötte meleg hangon a Horia, Cloșca, Crișan hadosztály tisztikarát és legénységét, majd Armasescu tábornok lépett a mikrofon elé és válaszolt az üdvözlő beszédre. Szavai Horia, Cloșca és Crișan forradalmi megmozdulásának történelmi ismertetésével kezdte és rávilágított arra, hogy

a szabadságot követelő román és magyar parasztság egyaránt szemben állott a magyar és román uralkodó osztály elnyomásával.

Szólt arról: miképp ismerték fel a második imperialista világháború során fogdába került romániai katonák a történelmi igazságot és hogy ennek a felismerésnek tettekben való kifejezését Sztálin vezértábornagy és a szovjet nép megértése tette lehetővé. Ekkor

megfogadták: fegyverrel a kézbe harcolnak a fasizmus ellen, amikor pedig a háború véget ért, megvalósítandó feladatnak a széleskörű népi demokrácia megteremtését és a Szovjetunió iránti barátság elmélyítését tekintették.

— Mi — mondotta — valóban veszedélyesek voltunk és vagyunk a „történelmi” pártok számára s mindazoknak, akik

idegen érdekek szolgálatában akarták visszaállítani a múltat. Veszedélyesek vagyunk számukra, mert a Szovjetunióban megtanultuk, kik a barátok és kik az ellenségek.

— A néphadsereg a nép szolgálatában áll. Azzal az elhatározással jöttünk Aradra is, hogy folytatjuk munkánkat: a népi demokrácia megteremtését és a megszerzett népjogok védelmét. Mi nem állítjuk fegyverünket elnyomó osztály szolgálatába. Azért jöttünk, hogy erőnkkel és példadásunkkal támogassuk mind azokat, akik az alkotó demokrácia munkájából kijesznek részüket!

Hatalmas lelkesedés volt a tömeg vasáza Armasescu tábornok beszédére. Végül Alexandru ezredes, a hadosztály nevelési osztályának parancsnoka beszélt, ismertette a néphadsereg feladatait és célkitűzéseit.

Ezután a hadosztály felvonulása követhetett s Arad dolgozói kifőrt örömmel üdvözölték a nép hadseregét.

Az ünnepség után a Horia, Cloșca, Crișan hadosztály tisztikara, a polgári hatóságok és a demokrácia pártok vezetői meglátogatták a mezőgazdasági kamrában lévő kiállítást.



Pénzügyi bizottságunk október elsején délután pontosan fél 6 órai kezdettel ülésezik a városi székházban, melyre a bizottság tagjai, a kerületek pénzügyi felelősei, vagy helyetteseik és a kerületekben működő pénzbizottságok fejeletlenül résztvevőjeknek megjelenni.

A Magyar Népi Szövetség gradmegyei végrehajtóbizottsága felhívja a községi szervezetek vezetőseit, hogy az augusztus 27-én kiküldött körlevélünk értelmében azonnal értesítsék a megyei központot, hogy a tanulmányi részére meggyűjtötték. A tanév most már megkezdődött, tehát a községi szervezetek vezetősege vegye komolyabban ezt a munkát s azonnal intézkedjen és az eredményről értesítse a megyei központot még e hét folyamán.

A szabászat tanfolyam október 2-án megkezdődik. Beiratkozás városi irodánkban (Crișan—Karolina t. uca 5 szám).

Kérjük az összes kerületi női felelősöket, hogy az október 4-én rendezendő szüreti mulatság előkészítő munkálatainak megbeszélése véget értő délután 5 órakor a városi székházban jelenjenek meg.

Elegáns csak az a férfi lehet, aki fehérneműjét dr. Kalkóné, Gérecz Zitta szalonjában készítteti Arad P. Luther 2.

ARO MOZGO
Megérdemelt siker!
IRENE DUNNE
CARY GRANT
DALOLJ, NEVESS, SZERESS

SAVOY-mozgó
Ma és holnap utóijára!
7-en, mint a gonoszok

CORSO-mozgó Mától kezdve bemutatja a **Szingapuri táncosnő**
Doorlhy L A M O U R filmen kívül, minden előadásban bajnok csapatunk Bukaresti mérkőzéséről készült filmet is **ITA-Ciocanul (Bucuresti) 3:1**

ROYAL-Ma: Enek, zene, tánc
M.nek a szöke ennekem...?
ALICE FAYE és JOHN PAYNE alakításával

Úszó ruhákat, kabátokat legszebben és gyorsan **FEST, TISZTIT**
KNAPP SANDOR modernül berendezett vállalata
ARAD. Üzlet: Bratianu 2-4. Üzem: Episcopul Radu 10.

CHARLIE CHAN A sárga detektív Legközelebb legújabb kalandja **A ROYALBAN**

GARTNER JOZSEF
Órás, ékszerész és optikus
ARAD, Avram Iancu-tér 1. sz.
Tört aranyat, ezüstöt és brilliánt a legmagasabb napi áron vesznek, vagy ultra átcserelek

Iskolai harisnya, gumitalp, cipőkrem legolcsóbb bevásárlási helye
őzv. Zimmermann Lajosné
ARAD, Avram Iancu-tér és Duca-ucca sarok

Aranyat ázott el galsai szolgálojának disznóólja alatt Fülöp Viktor aradi kereskedő

Az aradi deviza- és aranyrendőrség közepi szombaton házkutatást végeztek Fülöp Viktor aradi nagykereskedő lakásán, ahol előzetes értesülés alapján aranyat kerestek. A kutatás eredmény-

Aradi magyar főiskolások művész- estje

Az aradi magyar főiskolások minden tekintetben magas színvonalú művészeti műsoros estét rendeztek szombaton este a Minorita Kulturházban. A művészeti rendezőségbe valóban értékes műsort állított össze és a szereplők is valamennyien szép teljesítményt nyújtottak. Bevezetőül Blády Géza dr. egyetemi tanár szólott a közönséghez és vázolta a Bolyai Tudományegyletem helyzetét. Utána Peczmerky Béla lendülettel szavalt Petőfi „Szeptember végén” és Babits Mihály „Magyar szonett az őszről” című költeményét. Tehetségéről tett tanúbizonyságot Galbács Mihály, aki „Kenyérillat” című szép novelláját olvasta fel. Takács Gabriella általános tetszés mellett Haydn egyik szonátáját hegedülte tehetségein. Mayerhofer Ferenc kitűnő zongorista kísérettel. A műsor második részét Takács Gabriella és Nablák Béla szép hegedültekkel vezelték, majd Lelkes Gábor tehetséges kolozsvári színfővendék P. B. Shelley „Óda a nyugati szélhez” (Táti Árpád fordításában) című költeményét szavaltta, kitűnően. Érdekes volt Mayerhofer Ferenc felolvasása, utána pedig Lelkes Gábor Kosztolányi Dezsa „Őszi koncert” című versét szavaltta. Átértéssel a műsor utolsó szakaszként Alföldi Pál Dehussy „Dr. Gradus ad Parnasum” és Liszt E. dur. Polonaise-ét zongorázta művészi készségével, figyelemreméltó tehetséggel. A közönség az egyes számok után és végül is, különösen megfogta a szereplők művészi erejét meg is érdemelték.

SUCIU

cibőüzlet

Arad, Eminescu 22

Saját gyártmány, javítá-
sokat vállal

Coop. Auto
rendeljen **TAXIT**
23-14 telefonszámon
Állandó szolgálat
EJJELE ÉS NAPPALE

FORUM

3, 5, 7-15 és
9.15 órákor



Két férfi asszonya

telen volt, mire a rendőrség nyomozói Albu kivesztővel az élen Galsára utaztak, átkutatják Fülöp Viktor ott lakó szolgálojának, Galambos Regjánának házat, majd felkérték a disznóólat és itt 330 darab román, magyar, francia és svájci aranyérmét, valamint fél kiló szénaranyat találtak. A szolgálo bevallotta, hogy munkaadója és felesége bízták meg az arany eladásával, amit apja, Galambos István végre is hajtott. Fülöp Viktor szintén beismerté vállomást tett. Fülöp Viktort, Galambos Regina szolgáloját és Galambos Istvánt bíróságra vitték.

89 jelentkező közül 18 bukott el az aradi érettségi- ségi

Tegnap, vasárnap délután hirdették ki a Moise Nicoara licenuban folyamatosan lévő írásbeli érettségi vizsgálatok eredményét. Az érettségi vizsgálatokra jelentkezett nyolcvankilenc diák közül hetvenegy eredményesen végezte el az írásbeli vizsgálatokat.

MOZIK MŰSORA:

ARO: Dajolj, nevéss, szeress!

CORSO: Szingapuri táncosnő.

FORUM: Két férfi asszonya.

ROYAL: Minek a szőke énnékem?

SAVOY: 7-en mint a gonoszok.

URANIA: A sejk fia

A szóbeli vizsgálatok hétfő reggel nyolc órákor kezdődtek. Kedd reggel nyolc órára szóbeli vizsgára a következő öt diáknak kell jelentkezni: Asfălaș Ioan, Sevasu Larisa, Stefanut Ican, Bărzașan Mircea és Bunană Ican.

A SOLIDARITATEA Fogyasztási Szövetkezet értesíti mindazon tagjait, akik f. hó 10 és 11-én előjegyzést eszközöltek burgonyára, hogy átvételre jelentkezzenek az Avram Iancu tér 9 szám alatti raktárunkban. A későbbi előjegyzések kiadását ugyancsak sajtó útján közöljük.

APROHIRDETÉS

KELLEMES OTTHONT találhat 2—3 diák teljes ellátással. Str. Balasa 180. 1854
FÜSTÖLT tölgy kombinált szoba, modern, új, fehér, festett kombinált szoba, új konyhaberendezés. Pickup patefon beépített rádióval, emall gyermekágy matraccal, modern lámpák, finom keleti szőnyegek, éléskamra-berendezés megbízásból eladók. „Tempo”, Fischer ELIZ palota. 1863
ELEGÁNS bútorozott szobát keresek **SÜRGŐSEN** fürdőszobahasználattal. Címetek „Jó fizető” jellegre a kiadókba kérek. 1867
KIADÓ központban két szoba. Irodának is alkalmas. Címetek Reclamában. Eminescu 4.
MEGBIZÓMI részére átveszek és eladok használt női és férfiruhákat, kabátokat. Hackens bizományi lerakót, Marasesti 3. 1864
FELKÉREM azt a nőt, aki a pénteki ócskapiacson 500 lejért vásárolt egy mély gyermekkoszút, azt haladéktalanul hozza vissza, mert lopott koszt volt. Cím a kiadóban.

ZONGORAKAT rövid kereszthurokokat állandóan díjtalanul közzétek. Hölzi zongorahangoló. Savoy Cinema.
ITALMÉRÉST bétebe vagy százalékra átvennék. Szakember jellegre a kiadókba.
UJ hálószobák asztalosnál eladók. Str. Oituz 198.
FEHÉR cserépkályha, 80-as jó állapotban eladó. Ujmikalaka, Str. Ana 13. Députán. 1869
GÍPIRÓ, gyorsíró, könyvelő, francia, német, angol nyelvtanfolyam kezdőket október 1-én, Pallas, Csibue 1. 1870
TRAKTORT veszek javítható állapotban. Sztarek, Macea. Arad megye. 1871
NÉGY SZOBA új fehér esőbútor sodronnyal, vadonatúj ajtók és ablakok eladók, esetleg kedvező feltételekkel. Ugyanott komolyabb nő vendéglői konyhába felvételt. Cím a kiadóban.
MEGBIZHATÓ mindenek felvételt. Str. Gofdu 12. I. 2.

URANIA. Utolsó 2 nap!
A sejk fia Rudolph Valentino
Bánky Vilma

Szerdán diszbemutató!

1947-es Warner Bros filmsláger

GENTLEMAN JIM

ERROL FLYNN-el

Hírek

— **ÜGYELETES GYÓGYSZER-TÁRAK.** Weinmann (Hálter sarok), Kárpáti (Hegyaljai villamosállomás mellett) és Dick (Marasesti ucca).
— **SZINHÁZ.** Ma este 7 órákor utoljára: Paprikásosleves.
— **A MAGANTISZTVEISELŐ SZABSZERVEZETE** szeptember 30-án kedd délután fél 6 órákor plenáris ülést tart saját helyiségében (Horla ucca 2). Megjelenés az összes tagok részére kötelező.
— **KÖZÖNETNYILVÁNÍTÁS.** Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik felejthetetlen halottaink, id. Kovács Kálmán temetésén résztvettek, ravatalára koszorút és virágot helyeztek. Id. Kovács Kálmán és családja.

Az Economatul Meseriașilor Patrioni No. 1

f. év szeptember hó 30-án d. u. fél 8 órákor az Iparosúton emeleti helyiségében rendkívüli közgyűlést tart. Kérjük munkaadó tagjaink szíves feltűnéssel megjelenni. Amennyiben a rendkívüli közgyűlés határozatképtelen lenne, a közgyűlés meg lesz ismételve ugyanott délután fél hat órákor és határozni fog a tárgyat nézők: a Megjelentek számára. Tájékoztató: az Economatul jelenlegi helyzetének megvitatása, az Economatul felszámolása, esetleg átalakulása, szövetkezet felállítás, stb. Meg nem jelenes esetén a rendkívüli közgyűlés határozata mindenképp kötelező.

Vezetőség

Nyit-tér

(E rovatban foglaltakért a szerkesztőség és kiadóhivatal semmiféle felelősséget nem vállal.)

Nyilatkozat

Alulírott a mai naptól kezdődően, a Fulger üzleti iroda kizárólagos tulajdonosa közlöm, hogy az iroda átvezetés után október 20-án újra megnyílik.
Rendszerezés futárszolgálatot fogunk fenntartani az Arad-Nagyvárad-Kolozsvár-Bukarest vonalon.
A hatóságai nehézségek miatt elmaradt budapesti ut szállításait október 15 és 20 között eszközölöm az iroda helyiségében.
BRAUN KALMAN.

FORUM SAVOY

3, 5, 7 és
9 órákor

3.30, 5.30, 7.30
és 9.15-kor

Szerdán, október 1-én,
nagy szezonnyitó
bemutató!

A főbb-mászó melódlak és egy szenvedélyes szerelem filmje:

CHARLES BOYER LORETA JOUNG



CIGANYBARÓ